

# 目标为一个叙利亚炮兵小队,自1973年中东战争之后 以军39年来首次向叙开火

以色列军方11日说,当天向叙利亚境内开火,以就叙利亚冲突炮火波及戈兰高地以色列控制区域提出警告。以色列电台认定,这是自1973年中东战争之后,以军和叙利亚方面在戈兰高地的首次“火力接触”。

以军在一份声明中说,由于叙利亚国内冲突,一个以色列国防军位于戈兰高地邻近叙利亚控制区域的哨所受到炮击。

“作为回应,以色列士兵向叙利亚区域开火示警。”

多名不愿公开姓名的军方人员告诉媒体记者,以军向一个叙利亚炮兵小队的方向开火,其间使用一枚“塔穆兹”反坦克导弹,这一武器以打击精准度著称。

以军开火示警加重不少人对叙利亚冲突外溢风险的担忧。



在叙边境执勤的以色列坦克

## 反应 潘基文呼吁叙以保持克制

联合国秘书长潘基文11日通过其发言人发表声明,对当天一枚来自叙利亚境内的火箭弹落入戈兰高地以色列控制区内并迅速引发以色列反击表示关切。他呼吁叙以双方保持克制,停止交火。

声明说,有报道显示,叙利亚安全部队与反对派武装分子在联合国脱离观察员部队监督下的隔离区内爆发冲突,使用小武器进行交火。叙利亚交火双方的一枚火箭弹当天落入戈兰高地以色列控制区内迅速引

发了以色列的反击。潘基文对此表示关切。

声明说,潘基文对局势升级的可能性深表关切,呼吁并敦促叙以双方保持最大限度的克制,遵守《部队脱离接触协议》,停止越过停火线的一切形式的交火。

## 探因 目的或为争取选民支持

以色列总理内塔尼亚胡11日警告,就巴勒斯坦加沙地带武装人员的袭击,以方“准备增强”回击力度。

“以色列军队正在并将会对加沙地带恐怖组织坚决采取行动”,内塔尼亚胡当天在内阁会议上说,“以色列不会面对攻击我

们的企图坐视不理,我们就加强我方行动作准备。”

一些分析师解读,以色列即将举行议会选举,内塔尼亚胡的执政联盟可能有意展示对加沙武装的强硬态度,以争取选民支持。国防部长巴拉克否认这种说法。

“我不认为,就如何回应(巴方袭击),选举会成为考虑因素”,巴拉克告诉以色列军方电台,“选举不会让我们回避行动……也不意味着促使我们抓住某种机会采取行动。”

以色列议会上月宣布,定于明年1月22日提前举行下一届议会选举。

## 延伸

### 叙反对派要求 外国使领馆等机构 72小时内撤离

叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”昨天发表声明说,世界各国政府要停止与巴沙尔政权的任何联系,外国使领馆和各代表机构必须在72小时内离开叙利亚,否则将被视为巴沙尔当局屠杀人民的帮凶。

半岛电视台报道说,在卡塔尔首都多哈召开的叙利亚各反对派会议刚统一了推翻巴沙尔当局的立场并选举了新的领导机构,在叙境内最大武装力量“叙利亚自由军”11日就发表了强硬声明:阿拉伯国家和世界其他国家驻叙利亚使领馆和各代表机构必须在72小时内离开大马士革,世界各国政府要中断与巴沙尔政府的关系,各国政府部长不能再到叙利亚访问或与巴沙尔当局有接触,否则将被视为巴沙尔当局屠杀人民的帮凶。另外,阿拉伯和其他国家在叙利亚的公司要在72小时内停止工作。“叙利亚自由军”的声明还表示,阿拉伯和其他国家投资者以及在叙利亚有投资项目的叙利亚海外侨民必须立即停止在叙利亚境内的一切经济活动。

声明特别强调,违反上述声明的,实际是在帮助巴沙尔当局屠杀叙利亚人民,掠夺叙利亚人民的财产和资源,摧毁叙利亚人民追求自由和民主的希望,我们将把他们看做是巴沙尔当局屠杀人民的帮凶。

中东有分析人士指出,叙利亚自由军此时发表上述声明,其后果会适得其反,会给刚在多哈召开的反对派会议成果造成严重负面影响。

综合新华社

## 阿“自由号”护卫舰 被扣事件或升级

据新华社电 阿根廷媒体11日报道,加纳当局将以“藐视法庭罪”起诉阿根廷“自由号”教学护卫舰上的海员,并威胁将断水、断电、断油,以迫使该护卫舰同意转移码头。

此前,加纳特马港港务管理局以“自由号”阻碍港口日常商业运作为由向加纳司法部门提出起诉,后者判定“自由号”必须转移至其他码头,但在判决执行时,“自由号”海员拒绝加方人员登舰并以开火相威胁。

加纳当局查扣阿根廷“自由号”教学护卫舰事件至今已持续1月有余。据报道,加纳特马港是一个商业港而非军港,因此加纳港务当局有权根据船舶吃水深度、货运类型和停留时间,作出让船舶“转码头”的决定。

10月2日,阿根廷“自由号”教学护卫舰停靠加纳阿克拉克市附近特马港,加纳司法部门应美国NML资本公司诉求查扣这艘军舰,要求阿根廷政府偿还违约主权债务。阿政府以军舰享受豁免权为由要求加纳予以放行,当地一名法官11日作出判决,驳回阿方请求,并要求阿方支付2000万美元保释金,否则将无限期扣押舰只。

阿方此后派遣代表团前往加纳交涉,但谈判未果。10月24日,阿政府下令281名船员回国,只留下舰长和44名船员负责护卫舰被扣期间的维护和保养工作。

## 李明博养老地皮案追踪

### 儿子哥哥老婆查个遍 现在轮到办公室 韩国检方将查抄总统府

多名韩国检察人员11日说,已经获得法院批准,打算在青瓦台总统府就总统李明博养老地皮案实地调查。

李明博“内谷洞私宅案”特别调查小组多名成员告诉韩国联合通讯社记者,小组获得一家地方法院调查令,经过与总统府协商,有望这几天在青瓦台下属总统安全局实地调查。韩联社认定,这种做法“史无前例”,青瓦台作为政府最具权威机构,从来没有受到过实地调查或被迫成为调查机构的对象。

李明博和妻子金润玉2011年在首都首尔南郊内谷洞购入一块地皮,打算建造新宅,供退休后居住。国会今年9月设立特别检察官小组,调查购地过程中是否有渎职或违反房地产实名制等法律的行为,是否借助违规操作谋利并令国库蒙受损失。此前,李明博之子李时炯曾陈述过,为了从其伯父李相恩处借6亿韩元现金用于购买私宅地皮,用青瓦台的电脑写了借条。特检组要求青瓦台提交借条原件,但青瓦台尚未执行。特检组还多次向青瓦台要求查明替代李时炯写书面陈述书的青瓦台行政官身份,但仍未得到答复。据分析,特检组认为要求青瓦台提交资料不够充足,且青瓦台拒绝提交关键资料,因此判断有必要对青瓦台进行查抄。

按照先前计划,特别检察官小组的调查权限止于13日。这一小组9日提请延长授



从左至右依次为李明博妻子、哥哥和儿子。

权15天,而这一申请需要得到总统批准。

目前,李时炯和李相恩已分别接受特检组调查。特检组怀疑前者在购地过程中谋私利,后者涉嫌挪用公司资金。此外,11月5日,韩国特检组说将调查李明博妻子金润玉,因为她用自己的房产做担保,向银行贷款6亿韩元,并将这笔钱交给李时炯用以购地。

眼下,韩国特检组要查抄总统府,无疑又给李明博“养老地皮”案扔下了一颗重磅炸弹。

据新华社

### “私宅案”疑点

“内谷洞私宅案”指2011年5月李明博长子李时炯在首尔市瑞草区内谷洞购买

地皮为其父建造养老寓所一事。该案备受国民关注,主要存在以下疑点:

**疑点一:违背实名制?** 地皮以李时炯而非李明博的名义购买,却用于建造李明博的住宅,涉嫌违反韩国的“购房实名制”规定,有逃避“赠予税”的嫌疑。

**疑点二:谁出的钱?** 首先,李明博的私宅用地和警卫楼用地混在一起购买,公私不分,且警卫处支出大部分款项,存在暗箱操作可能,有公款补贴私宅之嫌。

**疑点三:接受质询个人口供不一致。** 李时炯在做书面陈述时称“按父亲意思筹集了资金并签订了合同”,但在特检调查中改口称“我是土地的实际购买者”。

黄山特产 精挑细选 员工福利·馈赠客户  
**徽品源 特产大礼包**  
送礼要随缘 首选徽品源  
双尚徽品源专卖店  
5529509 18900518139